Уважаемый Владимир Владимирович!

     28 ноября 2012 года Саратовской областной Думой был принят закон Саратовской области № 174 – ЗСО «О внесении изменения в статью 2 Закона Саратовской области «О введении на территории Саратовской области транспортного налога». Согласно, данного закона, ставка налога на мотоциклы и мотороллеры мощностью   свыше 35 лошадиных сил возросла с пяти до пятидесяти рублей, то есть в максимально возможное количество раз, которое определяет пункт 2 статьи 361 Налогового кодекса Российской Федерации. Аналогичная налоговая ставка применяется к автомобилям мощностью свыше 150 лошадиных сил, то есть мотоциклы и мотороллеры которые в силу климатических условий эксплуатируются в лучшем случае пять месяцев в году приравнены к   мощным, дорогим автомобилям. 

Вышеуказанный Закон Саратовской области вызвал волну возмущения жителей Саратовской области. Активисты мотодвижения обращались в комитет по бюджету и налогам областной думы, а также к министру экономического развития Саратовской области господину В.А. Пожарову, являющимся инициатором принятия данного закона, с просьбой пояснить причины столь резкого повышения налоговых ставок. Министр объяснил принятие данного закона необходимостью сокращения бюджетного дефицита, а так же тем, что, по его мнению, мотоциклы мощностью свыше 35 л.с. являются роскошью.
В Саратовской области зарегистрировано чуть больше 2000 мотоциклов мощностью свыше 35л.с. В том числе мотоциклы марок «Урал» и «Днепр» советского производства мощностью 36 л.с. Учитывая невысокий уровень жизни большинства жителей области, иностранные мотоциклы приобретаются не новыми и стоят в пределах 150 – 250 тысяч рублей. Для министра экономического развития области это стало явной неожиданностью, что свидетельствует о поверхностной проработке данного законопроекта министерством, однако пересматривать налоговые ставки, министр отказался.
Председатель комитета по бюджету и налогам областной думы Н.Я.Семенец, пояснил: «что закон принят в соответствии с федеральным законодательством», хотя законность принятия данного закона ни кем и не оспаривалась.

Таким образом, министерство экономического развития области решило сократить огромный бюджетный дефицит за счет небогатых владельцев мотоциклов, приравняв их к владельцам мощных автомобилей стоимостью в несколько миллионов рублей.
Мы просим Вас, поставить вопрос перед правительством Саратовской области о необходимости пересмотра налоговых ставок на мотоциклы в регионе, так как уплата столь высокого налога для большинства владельцев мотоциклов области станет непосильной, что приведет к:
· Росту числа незарегистрированных мотоциклов, что будет способствовать снижению уровня безопасности на дорогах области.

· Снижению интереса молодёжи к мотодвижению и мотоспорту, а также  туристической активности мотовладельцев.

· Росту социальной напряжённости в среде мотоциклистов, которые восприняли вышеуказанный нормативный акт как несправедливый.

    Мотоциклисты области надеются, с Вашей помощью,  на положительное решение данного вопроса, вызвавшего широкий общественный резонанс. 
     В случае, если наши доводы не будет учтены, оставляем за собой право на выражение не согласия с принятием данного закона всеми законными способами, включая средства массовой информации и организацию митингов.

